S5~ TERE)

ERIE-KBEReE A —HIFEERBOMEE

FICEIKEENRBEZRICHNIEE

RISEESD AEEBESBETRKERSMEFEEREESE () BRATKERRERE) LD
EEBHEEVE—7 BFA woOE
M| ANGEEHEL S 1] & BEXE~EBRESEE
(2)| REIEHRH/—FEAE 372,000 | kg | x M 4%, REYH . BEKEE AR R 53
(3)| AR R IEA B (B KR ) kg X |
@ HBIREAE 1,143,000 kg | x M
GBI 28k BAE 409,000 | kg | X M
O)BikA>MEBEBAE (R) 16 | x M
N|BKAMEAE  (5E) 3 M| x M
O RKBEATAVY IS LEAE 50 | #% | x M
O)|EPFRERIBAE 7090 | kg | X% 2
(10)|ENEARNHE 1] &K R1.10E
AN|EHNERAME 1] & R1.10K7E
(12)| sy —FBAERRA) 39,620 | kg | x M
(13)|RHIEREE 1] =&
(14| EREBEEXEHRIH 1) &
(15)|KERERAERE - EERE 1 R KEEBBED10% (EEREEEMTART)
(16)|Fe Bk B (ETFKE. LPHR) 1 =K
INEE
EtaE
REERIRERETEE SHERI10%AH
Rl 5 F£F K OB & 1t 2 — & B FH I
M| AGEHRES 1] & BEXE~EBRESEE
(2) | REERE/—TBAE 19,300 | kg | X M
9) | BN FREFBAE 1560 | kg | x ]
(10) |BAERNE 1] &K R1.10E
(1) |[EHERME 1] & R1.10K7E
(13) | =FIERE 1 =K
(14) MR BEEEEBERAN 1] =&
(15) | KERERAERE-HEME 1 =K KEEBEO10% (EEWSXEMTASE)
(16) | B K E (L TKE. LPHR) 1 =®
INEE
FREtEE
RE/KAEERFTEE SHEHI10%5AH
KE BN IFRM EDEEREE
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FICEIKEENRBEZRICHNIEE

AEEBESBETRKERSMEFEEREESE () BRATKERRERE) LD
Rl 6 FE EE B F L EY 42— 5 BFA woOE
M| ANGEEHEL S 1] & BEXE~EBRESEE
(2)| REIEHRH/—FEAE 370000 | kg | x M 4%, REYH . BEKEE AR R 53
(3)| AR R IEA B (B KR ) kg X |
@ HBIREAE 1,139,000 kg | x M
GBI 28k BAE 408,000 | kg | x M
O)BikA>MEBEBAE (R) 16 | x M
N|BKAMEAE  (5E) 3 M| x M
O RKBEATAVY IS LEAE 50 | #% | x M
O)|EPFRERIBAE 7070 | kg | X% 2
(10)|ENEARNHE 1] &K R1.10E
AN|EHNERAME 1] & R1.10K7E
(12)| sy —FBAERRA) 39470 | kg | x M
(13)|RHIEREE 1] =&
(14| EREBEEXBERH 1] &K 78,251
(15)|KERERAERE - EERE 1 R KEEBBED10% (EEREEEMTART)
(16)|Fe Bk B (ETFKE. LPHR) 1 =K
INEE
EtaE
R6;ERIRERETEE SHERI10%AH
Rl 6 FE K OB & 1t 2 — & B FH I
M| AGEHRES 1] & BEXE~EBRESEE
(2) | REIERBY—FTBEAE 19,300 kg X A 6tLLTF
9) | BN FREFBAE 1560 | kg | x ]
(10) |BAERNE 1] &K R1.10E
(1) |[EHERME 1] & R1.10K7E
(13) | =FIEREE 1 =K
(14) MR BEEEEBERAN 1] =&
(15) | KERERAERE-HEME 1 =K KEEBEO10% (EEWSXEMTASE)
(16) | BAKE (L TKE. LPHR) 1 =®
INEE
FREtEE
R6/K{&ER5TEE SHEHI10%5AH
KE BN IFRM EDEEREE
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AEEBESBETRKERSMEFEEREESE () BRATKERRERE) LD
Rl 1T EE EE B F 1Lt Y 42— 5 BFA woOE
M| ANGEEHEL S 1] & BEXE~EBRESEE
(2)| REIEHRH/—FEAE 370000 | kg | x M 4%, REYH . BEKEE AR R 53
(3)| AR R IEA B (B KR ) kg X |
@ HBIREAE 1,138,000 kg | x M
GBI 28k BAE 407,000 | kg | X M
O)BikA>MEBEBAE (R) 16 | x M
N|BKAMEAE  (5E) 3 M| x 25!
O RKBEATAVY IS LEAE 50 | #% | x M
O)|EPFRERIBAE 7060 | kg | X% 2
(10)|ENEARNHE 1] &K R1.10E
AN|EHNERAME 1] & R1.10K7E
(12)| sy —FBAERRA) 39430 | kg | X M
(13)|RHIEREE 1] =&
(14| EREBEEXEHRIH 1) &
(15)|KERERAERE - EERE 1 R KEEBBED10% (EEREEEMTART)
(16)|Fe Bk B (ETFKE. LPHR) 1 =K
INEE
EtaE
RTERIGERETEE SHERI10%AH
Rl 1T EE K OB & 1t 2 — & B FH I
M| AGEHRES 1] & BEXE~EBRESEE
(2) | REIERBY—FTBEAE 19,300 kg X A 6tLLTF
9) | BN FREFBAE 1560 | kg | x M
(10) |BAERNE 1] &K R1.1085E
(1) |[EHERME 1] & R1.10K7E
(13) | =FIERE 1 =K
(14) |IEREEEXB RN 1] =&
(15) | KERERAERE-HEME 1 =K KEEBEO10% (EEWSXEMTASE)
(16) | BAKE (L TKE. LPHR) 1 =®
INEE
FREtEE
R7/K¥&E% 5158 SHERI10%AH
KE BWAFEHEOEEREE




